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Az egyik internetes oldalon olvastam az alábbi 
történetet: Idős néni totyogott be az orvosi 
rendelőbe, hétrét görnyedve, aprócska botjá-

ra támaszkodva. Orra csaknem a földet verte, an�-
nyira meg volt görbülve a háta. Néhány perc múlva 
azonban szemmel láthatóan kiegyenesedve, némileg 
fürgébben és vidámabban hagyta el a rendelőt. Az 
előtérben várakozók rácsodálkoztak a hirtelen válto-
zásra. Egy fiatalember nem is tudta magában tarta-
ni a kérdést: „Mondja, nénike! Miféle csodát művelt 
magával ez az orvos, hogy az imént még görnyedt 
háta ennyire kiegyenesedett?” A néni mosolyogva 
válaszolt: „Nincs ebben semmi csoda, fiam! Egy-
szerűen csak adott nekem egy jóval hosszabb botot, 
hogy ezentúl arra támaszkodjam.”

Így vagyunk a hétköznapi életünk forgatagában is: 
nem mindegy, hogy kikre és milyen emberekre tá-
maszkodunk. Nagyon sokszor előfordul, hogy a hi-
tünk, a reményeink, a szeretetünk, céljaink földhöz 
ragadtak. Lefelé hajlik a tekintetünk. Csak e földi 
életre koncentrálunk. 

A szabadságok, nyaralások ideje következik. Te-
kintsünk fel az égre. Adjunk hálát. Kérjük a Szűza-
nya közbenjárását, hogy olyan embereket küldjön 
mellénk, akik a kellő hosszúságú botot adják a ke-
zünkbe. Akik tudnak imádságos lelkülettel tanúsá-
got tenni a legnagyobb szeretetről. Használjuk hát mi 
is támaszunkként Krisztus tanítását és életpéldáját, 
hogy a ránk bízottak bennünk is biztos fogódzóra lel-
jenek, s egyenes derékkal, az égre nézve haladjanak 
végső céljuk, a mennyei haza felé! 

Babits Mihály Ketten az ég alatt című versének 
utolsó szakaszával kívánok jó nyaralást, áldott sza-
badságolást:

Perceink mint homokszemek peregnek: 
megöl a homok, ha még süppedünk! 
Nyújtsuk segítségért kezünk 
az Istennek vagy az embereknek!

Karácson Tibor, műsorigazgató

Tekintsünk fel az égre
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Szilágyi László vagyok, 1969-
ben születtem Nagyváradon. A mai 
Ady Endre Líceumban végeztem 
a középiskolai tanulmányaimat 
matematika-fizika szakon. Kilenc 
hónap katonai szolgálat után Te-
mesváron diplomáztam elektroni-
kai mérnöki szakon. Ebben az idő-
szakban átmentem egy megtérési 
folyamaton, közben pedig sokszor 
tapasztaltam Isten szeretetét, sza-
badító erejét. Ekkor éreztem meg a 
hívását, mely akkor az én fejemben 
a papi hivatást jelentette, hiszen 
mást nem láttam addig. Egy hos�-
szabb megkülönböztetési folyamat 
után, a családalapítás mellett dön-
töttem, a hivatás viszont nem múlt 
el, sőt azóta sem hagy nyugodni. 
Huszonnyolc éve élek boldog há-
zasságban feleségemmel, akivel há-
rom fiút neveltünk fel együtt.

Életállapotomnak megfelelő-
en sokféle módon hirdettem az 
evangéliumot, és igyekeztem épí-
teni Isten országát. Hitoktatóként 
szolgáltam hét évig Székelyhídon, 
Nagykágyán és Diószegen. Tizen-
kilenc évvel ezelőtt avatott akolitus-
sá Tempfli József megyéspüspök. 
Azóta a nagyváradi székesegyház-
ban teljesítek akolitusi szolgálatot, 
bár az utóbbi 8 évben a Mária Rá-
dióban végzett munkám miatt sok-
szor úton vagyok vasárnapokon is. 

Gyermekkoromban Fedorek 
Imre plébánosom volt rám nagy 
hatással. Egyetemi éveim során 
Valló Ferenc piarista szerzetes volt 
gyóntatóm és lelkivezetőm. Vá-
radra hazatérve, Németh László 

Majoros Tibornak hívnak, Nagyváradon születtem és itt élek ma is. 
Házas ember vagyok, három felnőtt gyermekünk van. Nem gyakorló 
katolikus családban nevelkedtem, Isten közel húsz évig semmit nem 
jelentett számomra. Egy véletlen találkozás indított el Isten felé. Egy 
pap bácsival beszélgettem pár percet, életemben először. Nem értet-
tem miért ilyen velem, bár semmi különöset nem mondott vagy tett, 
rajta keresztül éreztem meg először Isten szeretetét. 

Elkezdtem ifjúsági csoportba járni, és ez a szeretet fogadott ott is. 
Ez mentett és gyógyított meg, ez indított el egy radikális változás felé. 

folytatás a 3. oldalon  

Szentelési 
gondolatok

Szilágyi László diakónusjelölt, Böcskei László nagyváradi megyéspüspök, Majoros Tibor diakónusjelölt

tos idézet lesz. Csak sejtésem van 
arról, hogy mi vár ránk, hiszen mi 
leszünk az első állandó diakónu-
sok Romániában. Mindenesetre 
alig várom, hogy eddigi szolgálata-
imat az egyházi rend szentségével 
megerősödve végezhessem tovább, 
illetve újakat is. Leginkább az ige-
hirdetés felé érzek elhívást, és azt 
is alig várom, hogy Isten áldását 
közvetíthessem az embereknek. 
Remélem, hogy mindezek által 
a szolgáló Krisztust tudom majd 
képviselni az Ő népe körében.

atya szárnyai alatt fejlődtem to-
vább. Nagyon hálás vagyok Böcs-
kei László püspök atyának, hogy 
bevett a két kolléga mellé, akikkel 
együtt végeztük el a diakónus-kép-
zést Máriabesnyőn. Nagy izgalom-
mal várom a szentelést, a felelősség 
terhe és az öröm érzései váltogat-
ják egymást a lelkemben. Nagyon 
jól esik, hogy a paptestvérek és a 
világi testvérek biztatnak, és mel-
lettem állnak.

Jelmondatom még nincs, de va-
lami az evangelizációval kapcsola-
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Vágytam Istenből többet tapasz-
talni, érte többet tenni. A papság 
gondolata akkoriban sokat foglal-
koztatott. Akkori lelkivezetőmnek, 
Németh László atyának nagyon 
sokat köszönhetek. Az ő segítségé-
vel, lassan világossá lett, hogy bár 
nagyon erős bennem a vágy, hogy 
szolgáljam Istent, nincs papi hi-
vatásom. Ezt felismerni egyszerre 
volt fájó és felszabadító érzés szá-
momra. Akkoriban, 1994 táján, 
még nem is hallottunk az állandó 
diakonátusról. Ebben az időszak-
ban vezette mellém Isten a kicsi fe-
leségemet, Mártát, akit szintén az 
ifjúsági csoportban ismertem meg. 
Ajándék ő számomra az első perc-
től! Isten az első helyen maradt a 
házasságunkban is. Addig is, és 
azután is nagyon aktívak voltunk. 
Márti hitoktató volt, én pedig a 
munkám mellett kurzusokat, ta-
lálkozókat, képzéseket,  táborokat 
szerveztem fiataloknak és vezet-
tem egy imacsoportot is.

A diakonátusról 1996-ban hal-
lottam először. Aznap szentsé-
gimádáson voltunk és a közösség-
be francia vendégeink érkeztek. 
Mikor röviden elmondták mi is 
ez, valami megmozdult bennem: 
úgy éreztem, ez vagyok én, engem 
Isten „erre találtál ki”. Most már 
tudtam hol a helyem, s bár semmi 
esélye nem volt a dolognak, ben-
nem ott volt a vágy és ez nem szűnt 
az évek elteltével sem! Évek múltak 
el imádsággal, tanulással a teoló-
gián, de lényegében nem történt 
előremozdulás. Majd elérkezett a 
2004-es esztendő, ami mérföld-
kőnek bizonyult. Tempfli József 
püspök atya akolitussá avatott! Az 
oltár körül szolgálhattam, áldoz-
tatásban segíthettem. Nehéz el-

mondani milyen érzés az, amikor 
először elindulsz a tabernákulum 
felé, mikor először az Úr testét a 
kezedben foghatod és a testvéreid-
nek nyújthatod. A talajt nem érzed 
a lábad alatt, a kezed remeg. Mint 
ahogy egy az űrben sodródó kis 
kavicsot, beszippant és magához 
vonz egy hatalmas bolygó, vala-
hogy így tudnám leírni mi történt 
bennem akkoriban, mit tett velem 
az Oltáriszentség. Ez mindmá-
ig nem változott meg, nem tudok 
elfáradni, egyszerűen szeretek ott 
lenni az oltár körül: szolgálni Őt.

Huszonhét év telt el azóta, hogy 
azon a délutánon először hallot-
tam a diakonátusról, sokszor hit-
tem azt, hogy ennek semmi esélye 
nincs, és most itt állhatunk a szen-
telés előtt.

Hála és köszönet van a szívem-
ben az egykori lelkivezetőmért, 
Laci atyáért! Hála a diakónus ba-
rátaimért és a jó példáért, amit 
mutattak. Óriási hála azokért a 
hívekért, akik felé az évek során 
szolgálhattam, mint akolitus a 
Nagyváradi Székesegyházban és 
Várad-Velencén. Ők azok, akik 
szerettek és elfogadtak. Hála az 
atyákért, akik szerettek, elfogad-

tak, befogadtak és segítettek! Hála 
Mártiért, hisz igazi segítőtársam ő, 
rengeteget imádkozik értem.

Hogyan készülök a szentelésre? 
Imádsággal és böjttel. Mit érzek? 
Azt, hogy az öröm egyre nő a szí-
vemben. Néha a torkom elszorul 
és könnyek tolulnak szemembe, 
ha a szentelésre gondolok! Azt is 
kérdezték tőlem, hogy milyen diá-
kónus szeretnék lenni? Válasz he-
lyett, idéznék P. Tamás atyától, aki 
tanárunk volt a diákónusi képzés 
évei alatt. Egyszer ezt mondta: „ 
A teológiai éveim végére tudtam, 
hogy milyen nagyszerű pap sze-
retnék lenni, mi mindent akarok 
majd tenni, ......aztán eltelt pár év 
és rájöttem, hogy csak egy kis mo-
zaik vagyok a képben, beálltam én 
is a sorba és teszem a dolgomat.”  
Csodálatos ember és pap vált belő-
le, nagyon sokat épültem a szavai 
által, szeretete az egyház iránt ins-
pirált mindig. Bennem is van sok 
szép gondolat, de valahol legbelül 
ez a vágyam: szeretnék én is „csak 
egy mozaik” lenni. Beállni a sorba, 
tenni a dolgomat csendben, hűség-
gel és Krisztusi szeretettel.   Szere-
tettel üdvözlök minden Mária Rá-
dió hallgatót és imáikat kérem!
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Európa nyugati kegyhelyéről – 
Fatimából – kelet felé vesszük az 
irányt. Lelki zarándoklatunk kö-
vetkező állomása a Bosznia-Her-
cegovinai Medjugorje. Bár még az 
Egyház nem jelentette ki ezen je-
lenések hitelességét, a Vatikán hi-
vatalosan is engedélyezte a zarán-

doklatokat a boszniai kegyhelyre. 
Különös jelentősége van ennek a 

helynek a Mária Rádió életében, hi-
szen jó néhány évvel ezelőtt itt szü-
letett meg a gondolata annak, hogy 
egy rádiót hozzanak létre, amelyet 
a Szűzanya oltalmába ajánljanak és 
az Egyház szolgálatába állítsanak.

Az állítólagos jelenések 1981. 
június 24-én kezdődtek el és az el-
múlt 42 év alatt zarándokok milli-
óit vonzotta oda a „Béke Királynő-
je”. Rengeteg megtérésről hallani 
tanúságtételeket, Ezt a helyet so-
kan úgy is emlegetik, mint a világ 
gyóntatószékét. 

Vidican-Lokodi Tünde 



Új műsorsorozat kezdődik a Má-
ria Rádióban, amelynek kereté-
ben a Piarista Nővérek beszélnek 
szerzetesi hivatásukról, szentéletű 
alapítójuk, Boldog Celestina Do-
nati életéről, és az ő gondolatain, 
terjedelmes levelezésén, lelki írása-
in ma átszűrődő istenszeretetéről, 
a világ nehézségeivel bátran, bár 
olykor-olykor tanácstalanul szem-
benéző magatartásáról, szerető szí-
véről. Az éter hullámain keresztül 
a nővérek arra tesznek kísérletet, 
hogy karizmájuk meghatározó vo-
násait megszólaltassák, megosszák 
kincseit az érdeklődőkkel.

A beszélgetések sorát Celestina 
anya egy gondolattöredéke indí-
totta útjára: Istenhez kötöttük sza-
badságunkat. A látszólagos ellen-
tét, a szabadság megkötése, Isten 
és ember kapcsolata, feszültségé-
ben mesélnek szerzetesközösségük 
történetéről, a világban szerte, 
valamint Nagykárolyban végzett 
munkájukról. A gyermekekről, 
akiket Isten az élet girbegurba ös-
vényein hozzájuk vezetett, és akik-
nek élete szervesen összefonódik 
azzal a világban végzett szolgálat-
tal, amelyben a nővérek elkötelez-
ték magukat az isteni Szeretetnek. 
Megszólal szenvedés és szépség, 
kudarc, küzdelem és kegyelem.

A Nagykárolyban működő kö-
zösségük három tagú: Tünde nő-
vér, Ágnes nővér és Bori nővér al-
kotja. Az oázisban, ahol az általuk 
nevelt gyermekekkel élnek, min-
dig élénk élet van: a tanulás, játék, 
sport, közös főzés, kézimunka vagy 
szabadidő élénkíti a mindennapo-

kat. A nővérek munkatársaikkal 
közösen végzik feladataikat, akik 
a gyerekek között élik meg elhiva-
tottságukat magas színvonalú, lel-
kiismeretes hozzáértéssel végzett 
munkájuk során. A százhetvenöt 
évvel ezelőtt született piarista szent 
szavai fogadják tehát 

az érdeklődőket: „A fogadalom lé-
nyegéhez tartozik, hogy Istennek 
lettünk teremtve, Istennek kötelez-
zük el magunkat és Istenhez köt-
jük szabadságunkat“. Tárt szívek-
kel várnak közös útra mindenkit a 
Piarista Nővérek.

Tóth Borbála SchP

Hétköznapjaink
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Istenhez kötöttük szabadságunkat
élet a Piarista Nővérek szemével

Bepillantás a mUsorok mögé

Szeretnénk kifejezni mély 
hálánkat és köszönetünket a 
Mariathon kapcsán. Nehéz sza-
vakba önteni, mennyire hálásak 
vagyunk a kedvességért és oda-
figyelésért, a segítségért, amit 
nyújtottatok.

A Mariathon által megtapasz-
talt segítség és támogatás igazán

meghatározó volt nemcsak szá-
munkra, hanem a délvidéki és 
felvidéki testvéreink számára is. 
Az ő nevükben is hálánkat fejez-
zük ki azért, hogy ilyen csodála-
tos és támogató emberek vesznek 
körül. Még egyszer, hatalmas kö-
szönettel tartozunk neked, ked-
ves adományozó. Imádkozunk 
értetek. Isten áldjon benneteket!

Szeretettel, 
az Erdélyi Mária Rádió
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Beszéljünk az elmúlásról*/ 
	 Bárka-fiatalok az egyházban*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 A lélek közeledése Istenhez*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/ 
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek/ Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Itt vagyok, hívhatsz!
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Ki vagy te?
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa/Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék-játszd!/  
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 A vallás története/  
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bábel Balázs hittanórája  
	 XVI. Benedek pápáról
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka-fiatalok az egyházban/ 
	 Beszéljünk az elmúlásról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 

Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-

mét, hogy május első vasárnapjától a magyar nyelvű adást 0 

órától 15 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk 

a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 

közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-

tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébánia-

templomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-

tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Ki vagy te?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 A lélek közeledése Istenhez
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Boldog reményünk* 
23:00	 Kamasz-sarok*
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája

12:10	 A „mű időnkben” hogy van ez? / 
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra*/  
	 Kempis Tamás –  
	 Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Reggeli csendesség
07:10	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma 
	 - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít 
16:00	 Ferences félóra/ 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Kamasz-sarok / A mi rádiónk
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet a  
plébános atyáknak és  
egyházközségeiknek!

Titulus: Árpád-házi Szent Erzsébet
Plébános: Barta Barnabás

Titulus: Szent József a munkás
Plébános: Istvánfi Szilárd

Titulus: Szent Mihály arkangyal 

Plébános: Tankó Szilveszter

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Plébános: Mihály Balázs

» TÓTI » MEZŐPETRI » PUSZTADARÓC» CSIKSZENTMIHÁLY

Titulus: Szeplőtelen Fogantatás

Plébános: Kuglis Gábor

Titulus: Urunk Mennybemenetele

Plébános: Hársfalvi Ottó

Titulus: Nepomuki Szent János 

Plébános: Oláh Dénes

Titulus: Sarlós Boldogasszony

Plébános: Tímár Sándor-Asztrik

» SZÉKELYHÍD » SZATMÁRNÉMETI» FARKASLAKA » CSÍKSOMLYÓ

Titulus: Szentháromság

Plébános: Kruzslitz Imre

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Pék Sándor

Titulus: Loyolai Szent Ignác

Plébános: Nagy Jácint

» NAGYVÁRAD » NAGYVÁRAD » TASNÁDSZÁNTÓ

Titulus: —

Plébános: Csiszér Imre

» ERZSÉBETBÁNYA

fotó: Villányi Zoltán

fotó: Szilágyi László

fotó: Szilágyi László

Titulus: Szentháromság

Plébános: Köllő Tibor

Titulus: Szentháromság 

Plébános: Sárközi Sándor

» KOLOZSVÁR » SZOVÁTA

fotó: www.wikipedia.org A kép forrása: www.facebook.com/plebania.
szovataiszentharomsag.3

fotó: Csatlós Róbert

fotó:  www.100km.mariaut.ro

fotó: Szilágyi László

fotó: Szűcs Timea

fotó: Szűcs Timea

fotó: Szilágyi László

fotó:  www.magyarkurir.hu fotó: Szűcs Timea fotó: Szilágyi László
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Itt jártunk

A Mária Rádió valóban egy család!
Március végén a nagyváradi 

Szent László Gimnázium kápolná-
jából közvetítettünk szentmiséket. 
Amikor ott jártam, az I-IV. osztá-
lyos gyerekek jöttek be a kápolnába 
énekpróbára. A sok aranyos gyerek 
nagyon szépen énekelt. Biztos vol-
tam benne, hogy a hallgatóknak is 
tetszeni fog. Köszönjük az iskola 
vezetőségének és az ott szolgáló lel-
kipásztoroknak a lehetőséget.

Nagyvárad-Szöllősről is volt egy 
hetes szentmise-közvetítés. Jó volt 
visszatérni gyermekkorom temp-
lomába. Tótiban, Mezőpetriben és 
Székelyhídon is jártam áprilisban, 
illetve májusban. Köszönjük, hogy 
mindenhol szeretettel fogadják a 
Mária Rádiót!

Húsvét után voltak az önkén-
tes-találkozók Nagyváradon, Ko-
lozsváron, Nagykárolyban, Szat-
márnémetiben és Érmihályfalván. 
Mindenhol nagyon jó és családi-
as volt a hangulat. Gyakran el-
hangzik, hogy a Mária Rádió egy 
nagy család, ezt a saját bőrömön 
is megtapasztalhattam. Április 21-
én volt a legnagyobb fiam eskü-

vője Kolozsváron a Szent Mihály 
templomba, ahová néhány kolozs-
vári önkéntes is eljött. A menyem 
egyébként csíksomlyói születésű, 
akinek édesanyja be szokott járni a 
stúdióba rózsafüzért imádkozni. A 
rádiós kötődésnek ezzel még nem 
lett vége, ugyanis a lakodalomba 
érkezett csíki rokonság körében 
akadtak hűséges hallgatók, akik 
alig várták, hogy a hangom után 
velem is megismerkedjenek. A rá-
dió iránti szeretetükből nekem és 
a családomnak is jutott bőven. Na-
gyon jó beszélgetések voltak ezek, 
melyekben azt tapasztaltam, hogy 
kicsi a világ, de nagy a család: a 
Mária Rádió családja.

Szilágyi László

Találkozásra készülve, minden-
kiben különböző érzések kavarog-
nak az előre látható egymásra és egy 
hullámhosszra való hangolódásra 
gondolva. Az áprilisban tartott ön-
kéntes találkozókra készülve, ben-
nem is többféle érzés tört felszínre: 
egy fajta pozitív izgalom, mely a 
személyes találkozás örömével tár-
sult, aztán eszembe jutott egy kis, 
fából készült manó története, mely 
vezérfonalává vált a találkozóknak. 
Fontosnak tartottam, hogy   mind-
annyian elmélyítsük magunkban a 
megváltottság fogalmát, és merjük 
elhinni, megérteni és felfogni, hogy 
a Jóisten gyermekei, az Ő teremt-
ményei vagyunk, és Ő feltétel nél-
kül szeret. Talentumokat kaptunk, 
amelyeket kötelességünk kamatoz-
tatni függetlenül anyagi, környezeti 
vagy fizikai helyzetünktől, minden 
alkalommal törekednünk kell az 
Istennel és embertársainkkal való 

jó kapcsolatra. Így tudunk Isten-
nek tetsző és a környezetünkben 
élők számára példaértékű életet 
élni! Hálásan köszönöm önkénte-
seink szolgálatát és áldozatvállalá-
sát, amellyel a rádiónk küldetését 

segítik, ugyanakkor mindazoknak, 
akik adományaikkal és imáikkal 
támogatják missziónkat. A Jóisten 
bőséges áldása kísérje mindannyi-
unk életét!

Fülöp Loránd

Sepsiszentgyörgy

Gyergyószentmiklós

Szentegyháza

Kézdivásárhely

Kolozsvár
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GYEREKSAROK

„Amikor elérkezett pünkösd napja, ugyanazon a helyen mindnyájan együtt voltak. Egyszerre olyan 
zúgás támadt az égből, mintha csak heves szélvész közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol 
ültek. Majd lángnyelvek jelentek meg nekik szétoszolva, és leereszkedtek mindegyikükre. Mindan�-
nyiukat eltöltötte a Szentlélek, és különböző nyelveken kezdtek beszélni, úgy, ahogy a Lélek szólásra 
indította őket.”( Ap Csel 2, 1-4)

APOSTOLOK  

CSELEKEDETEI

Összeállította: Farkas Szilvia,  
Forrás: freebibleimages.org, biblikusrejtvenyek.hupont.hu

E három rajz közül az egyik nem a Szentlélek megjelenésének szimbóluma. 
Melyik az? Színezd ki a rajzokat!

Szentlélek töltsd 
el a szívünket a 
Te békéddel és 
szereteteddel, 
hogy tudjuk 

szeretni  
embertársainkat!

MI VAN A  
KÉPEN?

Kösd össze a 
pontokat!

     A nevem Ivácson 
Magdolna, 74 éves va-

gyok, Csíkszeredai la-
kos ötven éve. Van két 
lányom és három fiam, 

hét unokám és egy egy-
éves dédunokám.

2002. január 29-én volt egy 
hátgerinc műtétem Marosvásárhe-
lyen, akkor adtam át az életemet Is-
tennek, kértem tőle a depressziótól 
és a gyógyszerektől való szabadulást. 
Nagyon sokat szenvedtem depresszió-
ban, a sok különféle gyógyszertől már 
öngyilkosságot is el akartam követni, 
de az egyik fiam megmentette az éle-
temet. Ahogy a Mária Rádiót kezdtem 
hallgatni fokozatosan megszabadul-
tam ebből a betegségből. 2008-ban 
léptem be a Ferences Világi Rendben, 
amelyért hála és köszönet az Úrnak, 
hiszen megerősített a férjem melletti 

kitartásomban, akit öt évig ápoltam 
rákos betegségében. Hittem Istenben 
és segített nekem, hogy türelemmel 
és szeretettel tudjam gondozni. Ab-
ban az időben nem sokat aludtam, 
de annál többet imádkoztam a rádió 
segítségével a rózsafűzért, de minden 
imát is, hiszen éjjel-nappal szünet nél-
kül szól a rádió. Mindezt Istennek, a 
Szűzanyának és a Mária Rádiónak 
köszönhetem, ebbe a hármasságba 
kapaszkodtam ez tartotta bennem a 
lelket. 2015. december 3-án maradtam 
özvegyen, 48 évet éltünk együtt a fér-
jemmel. Pár hónappal később lettem 
önkéntese a rádiónak, mint recepciós, 
ezt Szász Nórának köszönhetem, és 
azóta is itt tevékenykedem a Szűz Anya 
szolgálatában, amit nagyon szeretek. 
Öröm és hála van szívemben, hogy 
befogadtak, mert így tudom, hogy a 
nagy családhoz tartozom. Másfél év-

vel ezelőtt tudtam meg, hogy Katalin 
lányom is rákos, emellett több mint 
26 éve cukorbeteg. Ez nagyon lesújtott 
engem, mert nem lehettem mellette, 
mivel Magyarországon lakik, ugyan-
akkor 2 éve veszítettem el húgomat 
is. Ekkor derült ki, hogy a legkisebb 
hugom is rákos, de nem veszítettem el 
a reményt, bíztam Istenben és hittem, 
hogy meg fognak gyógyulni. Sokan 
kérik manapság is tőlem, hogy imád-
kozzam értük, én meg kérem, hogy 
imádkozzank a rádióval együtt, mert 
többen vissza is jeleznek, hogy Isten 
meghallgatja a közös imánkat. Dicső-
ség és hála az Úrnak és a Szűzanyának 
azért a sok kegyelemért és segítségért, 
amit kaptam és ezután is kapok tőlük. 
Istenem és mindenem nélkül csak egy 
porszem vagyok, légy te is imaharcos! 
Imádságos szeretettel.

Önkénteseink

Gabika
Highlight
ne legyen piros
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Dallos Ágnes

Szent Joachim és Szent Anna li-
turgikus emléknapjához közel, 
az idén, július 23-án ünnepli az 
egyház a nagyszülők és idősek 
világnapját. 

A Világiak, a Család és Élet Di-
kasztériuma, közzétette az idei 
témát, amelyet a Szentanya lu-
kács evangéliumából választott: 
„Irgalma nemzedékről, nemze-
dékre megmarad.” (Lk 1,50)

Istenünk, Te sokféle csodával dicsőítetted meg Szent László királyt. 
Érdemeiért és közbenjárására őrizz meg minket mionden rossztól, 

és vezess a boldog örök életre. 
A mi Urunk Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik, 

a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. Ámen.

Ima a nagyszülőkért
(XVI. Benedek pápa) 

Úr Jézus, aki Szent Joachim és Szent Anna lánya, 
Szűz Mária által születtél e világra, tekints szeretettel a nagyszülőkre! 

Oltalmazd meg őket! 
Add, hogy családjaikban a hit szilárd oszlopai legyenek, 

őrei a nemes gondolatoknak, őrzői a vallási hagyományoknak! 
Tedd őket bölcs és bátor tanítókká, 

hogy átadják az eljövendő nemzedékeknek 
emberi és lelki tapasztalatuk gyümölcseit! 

Úr Jézus, segítsd a családokat és a társadalmat, 
hogy megbecsüljék a nagyszülők jelenlétét és szerepét! 

Soha ne feledkezzenek el róluk és ne zárják ki őket, 
hanem mindig tiszteletben és szeretetben legyen részük. Ámen. 

A nagyszülők és idősek világnapja

Keresztes vitézek daliás vezére
Ének Szent László királyról
Szöveg, dallam: Boros Valér

Keresztes vitézek daliás vezére,
Mi árva nemzetünk ékessége, fénye.

Régi nagy királyunk, dicsőséges László,
Kérünk légy Istennél értünk közbenjáró. 

Jámborság volt élted virágzó erénye,
Szűz Anyánk Szent Fia szívednek reménye.

Régi nagy királyunk, dicsőséges László,
Kérünk légy Istennél értünk közbenjáró. 

Az Isten tégedet csodákkal megáldott,
Oh, tekintsd mennyekből e nyomorúságot.

Régi nagy királyunk, dicsőséges László,
Kérünk légy Istennél értünk közbenjáró. 

Szent  
László 
király 
Erdély védőszentje
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.
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Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


